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Setor de Apoio às Comissões Temporárias

 
ATA DE REUNIÃO 

 
Ata da Décima Segunda Reunião Extraordinária Remota da Comissão Especial da
Vacinação contra a COVID-19 no Distrito Federal destinada a acompanhar e fiscalizar a
formulação do plano de vacinação contra o novo Coronavírus - Covid-19, pela Secretaria
de Saúde do GDF.
 
Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta e sete minutos, via
teleconferência, reuniu-se a Comissão Especial da Vacinação contra Covid-19 no Distrito Federal,
presentes entre os membros titulares o Deputado Fábio Félix, Presidente; o Deputado Rodrigo
Delmasso, Relator e o Deputado João Cardoso, membro; ausentes os Deputados Jorge Vianna e
Iolando Almeida. O Presidente declara aberta a décima segunda Reunião Extraordinária Remota da
Comissão Especial da Vacinação contra Covid-19 no Distrito Federal. O presidente inicia a reunião com
a  apreciação das seguintes atas, distribuídas com antecedência aos membros: Ata da 10ª Reunião
Extraordinária Remota, realizada em oito de abril de dois mil e vinte e um; Ata da 11ª Reunião
Extraordinária Remota, realizada em vinte de abril de dois mil e vinte e um, e Ata da 1ª Reunião
Extraordinária Remota Conjunta com a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e
Decoro Parlamentar, realizada em vinte e nove de abril de dois mil e vinte e um; que são dadas como
lidas e aprovadas, pelos presentes, sem retificações. Ainda com a palavra, o Presidente passa para a
matéria em pauta a ser discutida, a leitura do Relatório Parcial da Comissão, e sugere para a próxima
reunião a inclusão de sugestões e votação do mesmo, passando a palavra para o Deputado Rodrigo
Delmasso. Com a palavra, o Relator concorda com a sugestão do Presidente, faz a leitura do Segundo
Relatório Preliminar e esclarece que ele se divide em seis itens: I - Quantidade de doses recebidas no
Distrito Federal; II – Quantidade de doses aplicadas por região; III - Logística da distribuição e da
vacinação da vacina da Pfizer; IV - Início da vacinação de pessoas com comorbidades; V - Segurança
das vacinas utilizadas e VI - Recomendações preliminares II. Ao término da apresentação, o
Presidente retoma a palavra, agradece ao Relator, faz suas considerações acerca do relatório e sugere
que seja enviado um ofício à Secretária de Saúde solicitando a inclusão das lactantes nos grupos
prioritários de vacinação no DF. Não havendo quem questione o envio do ofício, o Presidente indaga
ao Deputado João Cardoso se deseja discutir o relatório e não havendo o que queira acrescentar, o
Presidente sugere o agendamento fixo das reuniões da Comissão para às quintas-feiras às quinze
horas, com o que todos concordam. Com nada mais a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião
às dezesseis horas e treze minutos, da qual eu, Ana Beatriz Ventura Caçador Carvalho, na qualidade
de secretária da Comissão, lavro a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr.
Presidente da Comissão, Deputado Fábio Félix.
 

DEPUTADO FÁBIO FÉLIX

Presidente da Comissão Especial da Vacinação contra Covid-19 no DF 

Documento assinado eletronicamente por FABIO FELIX SILVEIRA - Matr. 00146,
Deputado(a) Distrital, em 21/05/2021, às 17:46, conforme Art. 22, do Ato do Vice-
Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº
214, de 14 de outubro de 2019.
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